



解放军五大战区成立

习近平向各战区授予军旗发布训令

据新华社电 中国人民解放军战区成立大会1日在北京八一大楼隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区授予军旗并发布训令，强调建立东部战区、南部战区、西部战区、北部战区、中部战区，组建战区联合作战指挥机构，是党中央和中央军委着眼实现中国梦强军梦作出的战略决策，是全面实施改革强军战略的标志性举措，是构建我军联合作战体系的历史性进展，对确保我军能打仗、打胜仗，有效维护国家安全，具有重大而深远的意义。

上午10时，大会正式开始，官兵整齐列队，全场高唱国歌。仪仗礼兵护卫着八一军旗，正步行进到主席台前。习近平逐一将军旗授予东部战区司令员刘粤军、政治委员郑卫平，南部战区司令员王教成、政治委员魏亮，西部战区司令员赵宗岐、政治委员朱福熙，北部战区司令员宋普选、政治委员褚益民，中部战区司令员韩卫国、政治委员殷方龙。5个战区的司令员、政治委员向习近平敬礼，从习近平手中接过军旗，持旗肃立。全场官兵向军旗庄严敬礼。

授旗仪式后，习近平发布训令。习近平指出，战区担负着应对本战略方向安全威胁、维护和平、遏制战争、打赢战争的使命，对维护国家安全战略和军事战略全局具有举足轻重的作用。

郑卫平、魏亮、朱福熙、褚益民、殷方龙分别代表各战区表示，坚决听从党中央、中央军委和习主席指挥，时刻牢记习主席训令，聚力备战打赢，不负使命重托，始终做到召之即来、来之能战、战之必胜，圆满完成党和人民赋予的各项任务。



习近平将军旗授予东部战区司令员刘粤军、政治委员郑卫平。 新华社发

浙江高院再审陈满故意杀人放火案宣告无罪 沉冤20余年 陈满重获自由

经最高人民检察院提起抗诉，由最高人民法院指令浙江省高级法院再审的陈满故意杀人、放火申诉案，2月1日上午公开宣判，撤销原审裁判，宣告陈满无罪。从一审被判死缓，到再审宣告无罪，陈满等了20多年。记者从最高人民检察院刑事申诉检察厅了解到，陈满申诉案是最高检首次向最高法提请抗诉的刑事申诉案件。



2月1日，陈满(右)在宣判现场。

有一种陪伴叫回家过年

春节，对于每个中国人来讲都是一年中最重要的节日，同时也给每一个人从童年到成年，从家乡到他乡，从父母身边到组建自己家庭这一系列人生历程中，留下了最美好的记忆。转眼间，春节即将来临，又到了回家过年的时刻，但你知不知道，这场团圆爸妈已经期盼了整整一年？

曾经，爸爸的肩膀为你挡下所有风雨，妈妈的怀抱藏着整座天堂。后来，你长大了，有了自己的家庭和事业，渐渐忽略了爸妈，可是他们却从没忽略过你。你可能只在春节回趟家和他们团圆，却不知他们是在一年一年的期盼中逐渐老去。父母慈子女孝，其实所有的子女都想给爸妈最好的生活，就像所有的爸妈都会给孩子的最大的关心和体谅。又到了全家相聚的年节，当我们看

着日渐苍老的爸妈，是不是更深刻地感受到：他们老了，该让他们好好享福了！

星健兰庭，城中心健康住区——星健兰庭首创集3大品牌、60项适老化设计、101项关怀服务为一体的361体系，为长者提供一站式健康快乐时尚生活解决方案，打造比家人更懂您的幸福生活，让长者幸福养老颐享天年。

慈孝暖人心，健康过新春。健康祝福不只停留在嘴上，星健兰庭更以实际行动温暖健康新春，“兰庭公益行·新年送健康—我为长者健康体检”爱心公益为全城长者派送福利和健康体检红包，前往体验中心还可参加幸运大转盘赢取小米手环、加湿器、马克杯、保温杯、年年高、五谷丰登、面面俱到等年礼。

最后，星健兰庭携全体同仁祝全市人民新春快乐，万事如意，阖家幸福！

陈满被判死缓后一再申诉

1992年12月25日，海南省海口市上坡下村109号楼房突然起火，消防人员扑灭大火后，发现了楼房看管人钟作宽的尸体。经法医鉴定，被害人钟作宽身上有多处锐器伤，系颈动脉被割断造成失血性休克死亡。租住在109号楼房的陈满被海口市公安局确认为犯罪嫌疑人。

1994年11月9日，海口市中级法院以故意杀人罪判处陈满死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，以放火罪判处有期徒刑九年，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身。

海口市中级法院刑事判决书认定：陈满因未交房租等，与钟作宽发生矛盾，钟声称要向公安机关告发陈私刻公章帮他人办工商执照之事，并要求陈搬出109号楼房。陈怀恨在心，遂起杀害钟的念头。1992年12月25日晚7时许，陈发现上坡下村停电并得知钟要返回四川老家，便从宁屯大厦窜至

上坡下村109号，见钟正在客厅喝酒，便与其聊天，随后陈从厨房拿起菜刀一把，趁钟不备，朝钟连砍数刀，致钟当即死亡。接着，陈将厨房的煤气罐搬到钟的卧室门口，用打火机点燃焚尸灭迹。

海南省高级法院二审认定的事实与一审基本相同，认为陈满的行为已分别构成故意杀人罪和放火罪，手段残忍，情节恶劣，后果严重，依法应予严惩。

判决发生法律效力后，陈满父母和陈满始终不服，坚持向相关政法机关申诉。2014年4月14日，陈满委托代理律师向最高检提出申诉。

记者看到，陈满向最高检申诉的理由主要包括：一是陈满根本没有作案时间，也没有实施被指控的犯罪，应当宣告陈满无罪；二是原审裁判认定陈满犯罪的证据没有达到确实充分的标准；三是陈满的供述是在刑讯逼供下作出，应当予以排除。

最高检直接向最高法提出抗诉

最高检及时受理了陈满申诉，这让陈满及其父母重新燃起了希望。随后，最高检立案复查认为，在案证据难以认定陈满实施杀人行为，这令陈满一家看到了转机。

在物证方面，最高检认为主要存在三方面问题，分别涉及陈满工作证、现场带血物品、作案工具。

根据现场勘查笔录和法医检验报告，现场勘查曾在被害人尸体口袋内搜出陈满工作证，但现场照片中没有该工作证的照片。公安机关在补充侦查报告中表示，该工作证遗失，无法附卷。而现场提取的三把菜刀，均未发现血迹等痕迹。

在口供方面，最高检认为存在供述不稳定、有罪供述前后矛盾、有罪供述与其他在案证据存有矛盾等问题。

经最高检检察委员会讨论认为，

陈满案原审裁判事实不清，证据不足，2015年2月10日，最高检将陈满案向最高法提出抗诉。2015年4月24日，最高法采纳最高检意见，指令浙江省高级法院异地再审。2015年12月29日，浙江省高级法院在海南公开开庭审理陈满申诉案。

在公开庭审中，浙江省检察院三名出庭检察官代表检察机关发表了明确监督意见，认为本案没有任何指向陈满作案的客观性证据和技术性证据，且作为本案认定犯罪事实的唯一直接证据即原审被告人陈满有罪供述的真实性、合法性存疑。最高检抗诉理由充分，原审裁判认定事实不清、证据不足，依法应当通过再审宣判原审被告人陈满无罪。

2016年2月1日，浙江省高级人民法院在海南省美兰监狱公开宣判：陈满无罪。陈满被当庭释放。

新华社电